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 المركبات الهيدروكربونية المشبعةالموضوع:  

 حادي عشر العلمي. الالصف: 

 الكيمياء.المبحث: 

 . أحمد الحسين: الأستاذ إعداد

 

 : الأول  سؤال ال

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في الفقرات الآتية: 

ثنببائي ميليبب    -2،3الكربون في المركبب)  عدد روابط سيجما بين ذرات    1

 بيوتان( هو:

 

 4  ب 2  أ

 7  د  5  ج

 

 أحدى الصيغ الجزيئية الآتية تمل  مركباً هيدروكربونياً مشبعاً وهو:  2

 

 6H2C  ب 6H6C  أ

 6H4C  د  6H3C  ج
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 أحد المركبات العضوية الآتية له مصاوغ واحد فقط وهو:  3

 

 8H3C  ب 14H6C  أ

 12H5C  د  10H4C  ج

 

 ان( هو:هكسيلي  إثنائي  -3،4عدد روابط سيجما في المرك)    4

 

 25  ب 24  أ

 27  د  26  ج

 

 هو:  5H2(C-C-2CH-C-3)3(CH(3لمرك) ل ظامي الصحيحن الاسم ال  5

 

 .انهكسائي ميلي  نث –  2، 2-يلي   إثنائي  -4،4  أ

 .انديك  ب

 .انهكسائي ميلي  نث –  4، 4-يلي   إثنائي  -2،2  ج

 .انهكسميلي  –  4-إيلي   ثنائي  -2،2  د 

 

 المركبات العضوي الذي له عدد أق  من المصاوغات من الآتية وهو:  6

 

 ان.تنب  ب هكسان.  أ

 .نبروبا  د  .نبيوتا  ج
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 هو: 5H2C(C3CH(3لمرك) ل ظامي الصحيحن الاسم ال  7

 

 .انبيوت  أ

 .انأوكت  ب

 .انبيوت يلي  إثنائي  -2،2  ج

 . نتانبميلي  – 3-إيلي    -3  د 

 

 هو:  أحد المركبات الآتية تم تسميته بطريقة خاطئة  8

 

 .انتنب ميلي ثنائي  -2،2  أ

 . انتنب  إيلي  -2  ب

 .انهكسيلي  مثنائي  -3،4  ج

 . نتانبميلي  – 2-إيلي    -3  د 

 

عببدد   نفبب   نذرة هيدروجي(  24 ي مشبع يحتوي على  نهيدروكربومرك)    9

 هو:فيه  نذرات الكربو

 

 10  ب 12  أ

 14  د  11  ج
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 هو:وبوجود الضوء  2Clباستخدام  نة الإيلاند هلجناتج العضوي عنال  10

 

 Cl2ClCH2CH  ب 2ClCH3CH  أ

 Cl2CH3CH  د  HCl  ج

 

 هي: ند حرق البروبانة عناتج الموزوونال  11

 

 O2+ 4H 23CO  ب O2+ 2H 22CO  أ

 O2+ 5H 23CO  د  O23CO + 3H  ج

 

 هو: نالبروبا ناللازمة لحرق مول واحد م 2Oعدد مولات   12

 

 3  ب 5  أ

 10  د  4  ج

 

 الإجابات 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة 

 د ج ب  د د أ ج ب  ب  ج رمز الإجابة 

         12 11 الفقرة 

         أ ب  رمز الإجابة 

 


